

CERTIFICATE OF FLAME RESISTANCE

Rose Brand is in business in New York, New York, with headquarters in Secaucus, New Jersey and offices also in California.

The fabric described below meets the minimum requirements of flame resistance established by the following test:

- NFPA 701 (1989 ed.), small scale
- NFPA 701 (2004 ed.), test method #1
- California Administrative Code Title 19, Section 1237
- BS 5867- test 2 (part B)-1980 British Standard Specifications for Fabrics for Curtains and Draperies

This fabric is registered with the Fire Department of the City of New York as #5142.



The manufacturer has certified to Rose Brand that the fabric described below is durably flame-resistant for the life of the fabric. The flame retardant process will NOT be removed by water washing.

Rose Brand, however, recommends annual testing of the fabric using the NFPA 705 (1997 or later) Field Test Method for Textiles, as accumulations of airborne dust and oils may diminish the flame resistance of the fabric. Cold water washing with gentle detergent followed by air drying will restore any lost flame retardance.

Purchaser's Name:

Rose Brand Order #:

Dated:

Fabric used: xxx yards of (60" or 103") wide, 100% polyester, (color) Regal Satin

For Rose Brand Textile Fabrics Customer Service Representative

SPECIAL NEW YORK CITY CERTIFICATE AVAILABLE UPON REQUEST

Corporate Headquarters & Warehouse: 4 Emerson Lane, Secaucut, New Jersey 07094 West Coast Sales & Warehouse: 10616 Lanark Street, Sun Valley, California 91352 Represented in Toronto by Technically Yours, Inc.

rosebrand.com